

## День шоколада

Каждый год 11 июля «сладкоежки» всей земли отмечают праздник – Всемирный день шоколада. Ребята старше-подготовительной группы не смогли пройти мимо такого события и устроили самый настоящий «шоколадный» праздник!



С самого утра мы с детьми говорили о шоколаде. Ребята посмотрели видеофильм «Откуда пришел шоколад?», узнали, что в жарких странах растут какао-деревья, из плодов которых и делают шоколад. А еще узнали, что шоколад бывает 4 видов, пробовали различать по вкусу горький, молочный и фруктовый шоколад.



В группе открылась «Шоколадная фабрика», на которой «работники» делали «шоколадные конфеты» с разными вкусами.

День шоколада получился вкусный, веселый и озорной, подарив детям яркие впечатления и хорошее настроение!

